

名栗げんきプラザ令和6年度県内学校団体受け入れについて

埼玉県立名栗げんきプラザ 所長 髙橋 博

平素より名栗げんきプラザへのご理解を頂き誠にありがとうございます。

10月10日(火)より10月20日(金)の期間におきまして、令和6年度県内学校団体宿 泊申し込み(1次申込み:調整、抽選)を行います。

お申込み希望の場合には、別添え専用用紙にて期間内にお申込みください。

名栗げんきプラザでは以下考え方に基づいて受け入れを行います。

【令和6年度名栗げんきプラザ学校団体受け入れの考え方】

① 4月(春季休暇期間を除く)、11月以降の平日利用につきましては、原則1日1校の宿泊受け入れとします。

※同日希望で少人数の学校団体の場合、双方の合意があれば2校受け入れを行います。 ※少人数の一般団体を受け入れる場合もございます。

- ※本館宿泊の団体の他に日帰り団体を受け入れる場合もございます。
- ② 上記以外の日程では、制限を設けずに受け入れを行います。

【お申込みにあたって】

- ・令和6年度も利用団体数に制限を設けている月がございます。季節や曜日によっては第4希望まで御記入いただいたとしてもご期待に沿えない可能性がございます。
- ・例年木金、水木利用、7月20日頃から8月5日頃までは、お申し込みが集中しております。4月、10月以降や、上記日程においても金土、日月、月火などは比較的余裕があります。是非ご検討いただけますようお願い申し上げます。

※学校団体は、主に申込時のクラス数で部屋数の確保をいたしますので、ご了承くだ さい。

埼玉県立名栗げんきプラザ

受入担当:新井・山崎

TEL: 042-979-1011

令和6年度名栗げんきプラザ受け入れルール

| | 4月 (春季休暇期間は除く) | 5月~10月 | 11月~3月 (春季休暇期間は除く) | 特別事項 |
|----|----------------|--------|-----------------------|---|
| 平日 | 学校団体は単独 | 制限なし | 学校団体は単独 | ※学校団体は単独月の場合でも少 人数の一般団体や日帰り団体を受 け入れる場合がございます。 |

※上記以外の日程では制限を設けずに受け入れを行います。